



### **Мне в школе хорошо...**

Школьная жизнь – это чудесная пора в жизни, когда ты ещё слишком юн, чтобы беспокоиться о чём-то, но познаёшь мир вокруг, учишься новому, интересному и неизведанному. Именно в школе мы приобретаем первых настоящих друзей, узнаём новое, постоянно совершенствуясь и изучая мир, переживаем первые победы и поражения, растём как личность.

В школе мне очень нравится постоянное взаимодействие с разными людьми. О, это чудесное, приятное ощущение, когда ты, полусонный, заходишь в класс и невольно улыбаешься, встречая знакомые лица друзей и одноклассников, понимая, что это очередной весёлый день в комфортном и дружном коллективе. Оглядываясь вокруг на уроках и переменах, я вижу только добрые и такие родные до боли в сердце лица, которые вместе со мной переживают этот трудный, но прекрасный период. Это как дальнее плавание на корабле: с каждым днём команда этого судна подбирается всё ближе к сердцу, к душе. Учителя здесь как капитаны этих кораблей. От них зависит и курс корабля, и работа команды... Педагоги наставляют нас на правильный путь, учат, дают советы. И так общаясь с людьми, я лучше изучаю их мир и открываю для себя что-то новое, ранее неизвестное. Внутренний мир человека, как сундук сокровищ – ты не знаешь, что внутри, но, открыв, познаёшь.

Я люблю учиться в школе. Конечно, некоторые знания, может быть, и никогда не пригодятся в жизни, забудутся, сотрутся из памяти, уйдя для нас в небытие, но большая часть останется. Только изучая новое, мы развиваем наш мозг. Мы учим стихи, тренируя память, решаем сложные математические задачи, прибегая к логике, соревнуемся в умениях, осознавая, что нам всем есть, куда расти. Школа открыла во мне любовь к точным наукам, литературе, творчеству, дала мне возможности для саморазвития и самореализации. Школа

научила меня понимать многие научные статьи, любить науку и искусство, всегда идти вперёд и до конца.

На самом деле, мне трудно представить свою жизнь без школы, без этих холодных, пастельных тонов стен, без недовольных или улыбающихся лиц одноклассников, без увлеченных своим делом учителей. Я рада каждому новому школьному дню, как ребёнок рад новой игрушке, потому что это мой второй дом, и мне здесь хорошо.